



图为韩方在波司登世贸广场项目现场检查安全生产工作

韩方主持召开市委常委扩大会议,要求——

围绕重点工作开好局 确保实现首季开门红

本报讯 26日上午,市委书记韩方主持召开市委常委扩大会议,研究部署2月份重要工作。他要求全市上下在做好民生、稳定、安全等工作的基础上,围绕今年各项重点工作开好局,确保实现首季开门红。

韩方指出,2月份是全市各项重点工作启动的关键时期,全市上下要贯彻落实好中央、省委、扬州市委等一系列会议精神,并结合高邮实际开好经济工作、机关作风建设、党建工作、建筑业工作等会议,在全面总结去年工作的同时,快速启动今年各项重点工

作。要召开全市党的群众路线教育实践活动动员大会,全面部署此项工作。

韩方强调,当前正值年关岁尾,全市上下要在做好民生、稳定、安全等工作的基础上,确保今年各项重点工作开好局。要将各项经济指标逐一加以分解和落实;要落实好重大项目年度目标和向上争取工作;要尽快落实城建“双十”重点工程,确保早日开工并按序时进度向前推进;要继续深入开展“三拆三整治”工作,确保将群众反映强烈的城市顽疾整治到位。

市委副书记、市长方桂林要求全市上下围绕“改革创新推进年”“重大项目突破年”“城镇建设提升年”和“党的群众路线教育实践活动年”的各项任务,扎实推进重大项目、城建项目、改革创新以及节日安全生产、维护社会稳定等工作,确保实现首季“开门红”。

会议还研究了《2014年度民生幸福工程实施意见》,听取了2014年度城建“双十”重点工程安排情况汇报和开展党的群众路线教育实践活动准备工作情况汇报,并进行了安排部署。

郭玉梅

本报讯 26日下午,市委书记韩方带领有关部门负责人来到波司登世贸广场项目工地、港邮供水公司二水厂和秦邮特种金属材料有限公司检查春节前安全生产工作。他要求相关部门和单位要切实落实好安全生产责任制,制定好相关应急预案,做到不留隐患、不留死角,反应迅速,警钟长鸣,确保人民群众过一个欢乐祥和的新春佳节。

在波司登世贸广场项目现场,韩方详细询问了工程建设进展、建筑工人工资兑付、春节期间安全生产留守值班等情况,当得知工程进展顺利、工人工资全部兑现、值班人员全部在岗后,韩方连声称“好”,并叮嘱建工局和项目负责人,要切实落实好项目施工现场规范化管理工

作,排除安全隐患、落实安全责任,确保安全施工无事故。

在港邮供水公司二水厂,韩方详细询问了节日期间安全供水工作情况,他说,安全供水关系到百姓的安康,相关部门和供水公司要加大对居民用水安全的监测力度,要制定相关保障措施和应急预案,确保居民饮水安全。

在秦邮特种金属材料公司,韩方深入生产车间认真察看生产情况。他要求企业要始终绷紧安全生产这根弦,进一步加大对职工安全生产的教育力度,严格按照操作规程组织生产。同时要切实做好设备维护、现场巡查、劳动保护等工作,确保生产安全有序。

殷朝刚/文 王林山/摄

方桂林 倪文才等慰问驻邮部队官兵时称赞:

『你们是新时期最可爱的人』

本报讯 25日下午,市领导方桂林、倪文才、徐永宝、汤学仁、付有根专程来到消防大队、海军导航和武警中队,走访慰问驻邮部队官兵,送去市委市政府和83万高邮人民的新春祝福。

每到一处,方桂林、倪文才等都与官兵们亲切握手,并对他们长期以来为高邮经济社会发展所做的贡献表示衷心的感谢。方桂林说,近年来,高邮经济社会发展成绩的取得,是全市人民团结奋斗的结果,也凝聚着驻邮部队广大官兵的奉献和汗水。多年来,驻邮部队官兵把驻地当故乡,视人民为亲人,在圆满完成军事训练任务的同时,积极参与地方建设,在关键时刻和急难险重任务中冲锋在前、战斗在前,充分发挥先锋队、突击队作用,为高邮经济社会发展和社会和谐稳定作出了巨大贡献,是新时期最可爱的人。他希望驻邮部队官兵继续发扬特别能吃苦、特别能战斗、特别能奉献的精神,为高邮经济和社会发展、建设平安和谐高邮再立新功、再作贡献。

周雷森

送温暖 送关怀 送祝福

方桂林 倪文才等走访慰问基层群众

本报讯 马年春节即将到来,基层群众特别是困难群众的生活怎么样,牵动着市领导的心。连日来,市长方桂林、市政协主席倪文才等纷纷带队走访慰问基层群众。

25日下午,方桂林走访慰问了高邮镇高谢村的部分优抚对象、困难群众和敬老院的老人们,给他们送去党和政府的温暖以及新春的美好祝福。市领导孙建年、葛桂秋参加慰问。

方桂林一行首先来到优抚对象沈宝才家走访慰问。在沈老家中,方桂林与他亲切交谈,详细询问老人的身体和家庭生活情况。他动情地对老人说,你们在部队的时候为祖国的国防建设做出了贡献,退伍后积极投身于地方建设,为地方的经济社会发展又做出了新的贡献,党和政府不会忘记你们。临行前,方桂林叮嘱老人保重好身体,安享晚年幸福生活。

在高邮镇敬老院,方桂林仔细了解老人们的生活状况、身体情况、医疗情况和饮食情况等,真诚祝愿老人们身体健康,并反复叮嘱敬老院的负责人一定要把春节期间老人们的生活和娱乐活动安排好,让他们感受到党和政府的温暖,过一个欢乐、祥和的春节。

26日下午,市政协主席倪文才、副主席

肖伯群、秘书长林荣岩一行来到三垛镇,走访慰问该镇的优抚对象、贫困户、老党员、重病户以及敬老院的老人们,为他们送去党和政府的关怀和新春祝福。

在优抚对象卢永寿家中,倪文才拉着老人的手,详细询问他的家庭情况和身体状况。当得知卢永寿老人每月享受1300多元的抚恤金和尊老金后,倪文才连连点头。该镇大卢村的左春兰因病长年卧床不起,生活不能自理,家境十分困难。得知她的实际困难后,倪文才叮嘱随行的乡镇干部,一定要多关心、关注这些困难家庭,尽力帮助他们摆脱困境。慰问过程中,每到一户,倪文才等均对慰问对象送上慰问金和慰问品。随后,倪文才一行还慰问了三垛镇敬老院的老人们。

26日下午,市领导朱勇、孙明如、王薇一行带着慰问金和慰问品来到龙虬镇,走访慰问该镇老党员、贫困户、残困户、重病户及当地敬老院的老人们,为他们送去党和政府的关怀和温暖,并提前送去新春的祝福。

26日下午,市领导徐永宝、郭海平、朱莉莉、李春青等赴送桥镇,走访慰问该镇部分低保户、重病户以及敬老院的老人们,为他们送去慰问品、慰问金以及新春的美好祝愿。

周雷森 晓莉 王道 管玮玮

我市加大食品安全监管力度

本报讯 26日下午,我市召开食品安全监管部门年度工作考评会。副市长钱富强出席会议,并要求各相关部门要加大节日期间食品安全的检查力度,特别是要做好监管职能调整期间的食品安全以及举报投诉受理工作,保障全市食品安全。

会议还听取了各相关单位2013年度食品安全工作汇报。市食品药品监督管理局、农委、质监局、工商局、卫生局、商务局等部门被评为食品安全工作先进单位。

赵德欣 张云

今年交通运输固定资产投资将超5亿

本报讯 记者从昨日下午召开的全市交通运输工作会议上获悉,今年我市交通运输固定资产投资确保完成5.08亿元,力争完成6亿元。副市长杨文喜出席会议。

会上,杨文喜要求各乡镇、园区及交通系统的干部职工,要强势推进交通基础设施建设,着力提升交通运输服务能力,综合整治市乡路域环境,多方筹措工程建设资金;要强化组织机制、管理机制、廉政机制和安全机制建设,全力提升勤学善学、苦干实干、服务群众和坚守底线的能力,努力推动交通运输工作再上新台阶、再创辉煌。

会议回顾总结了2013年全市交通运输工作,提出了2014年交通运输工作具体目标,并表彰了2013年度交通运输工作先进集体和个人等。

殷建荣 周雷森

“三直接”若干环节操作规范漫画连载

十一、工程项目招标投标环节操作规范:随机抽取评委、网上远程交易



(一) 随机抽取评委



(二) 网上远程交易

今日总值班 韩粉琴
责任编辑 郭兴荣
版式设计 张明月

江苏省著名商标 江苏名牌产品

秦邮牌

松花蛋 咸鸭蛋 双黄蛋
速冻春卷 速冻包子 凤香鹅 水晶肴爪
高邮市秦邮蛋品有限公司
服务热线: 84611538 13901448812